
 

 

Χώρες της Βαλτικής 

Λετονία - Εσθονία - Λιθουανία 
8 ημέρες αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη 
Εγγυημένες αναχωρήσεις: 15/07/23 - 22/07/23, 

29/07/23 - 05/08/23, 05/08/23 - 12/08/23, 12/08/23 - 19/08/23, 
19/08/23 - 26/08/23 & 26/08/23 -02/09/23 

1η ημέρα: Πτήση για Ρίγα - Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και αναχώρηση για τη Ρίγα, την πρωτεύουσα της 

Λετονίας. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Ρίγα, ξενάγηση, μουσείο αυτοκινήτων - Γιούρμαλα (26 χλμ.) - Ρίγα 
(26 χλμ.) 
Πρωινή περιήγηση στην καλύτερα διατηρημένη πόλη της Ευρώπης. Χτισμένη σε μία πεδιάδα 

που διασχίζει ο ποταμός Daugava, η Ρίγα είναι γνωστή για την εντυπωσιακή art nouveau 

αρχιτεκτονική της, την ιστορική παλιά συνοικία Vecriga και τα μεγάλα, πανέμορφα και 

καταπράσινα πάρκα, κατά μήκος της παλιάς μεσαιωνικής τάφρου. Τη χάρη της πόλης 

συμπληρώνει η λαμπερή νυχτερινή της ζωή. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη και θα δούμε 

υπέροχα γοτθικά μνημεία, κτήρια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών, την πλατεία του 

δημαρχείου και την πλατεία του καθεδρικού. Θα κλείσουμε την ξενάγησή μας με μία βόλτα 

στο νεότερο τμήμα της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε τα καλύτερα δείγματα της 

αρχιτεκτονικής art nouveau, έργα του σπουδαίου Michail Eisenstein. Στη συνέχεια, θα 

επισκεφτούμε το ανακαινισμένο Μουσείο Αυτοκινήτων (Rigas motormuzejs), από τα 

μεγαλύτερα στο είδος του στην Ευρώπη και με μια εξαιρετικά πλούσια συλλογή από ρετρό 

μηχανές και αυτοκίνητα. Ανάμεσα στις αντίκες-εκθέματα του ανακαινισμένου μουσείου 

βρίσκονται και οι θωρακισμένες λιμουζίνες του Μπρέζνιεφ και του Στάλιν. Έπειτα, θα 

αναχωρήσουμε για τη Γιούρμαλα, το μεγαλύτερο θέρετρο της Βαλτικής. Πρόκειται για μια 

περιοχή μήκους 32 χιλιομέτρων και πλάτους 3 χιλιομέτρων, με υπέροχες παραλίες από λευκή 

άμμο, που βρίσκεται ανάμεσα από τον Κόλπο της Ρίγας στη Βαλτική Θάλασσα και τον ποταμό 

Λιέλουπε. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, βόλτα και αγορά σουβενίρ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας στη Ρίγα. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Ρίγα - Πτήση για Ταλίν - Ξενάγηση στην πόλη - Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για απευθείας πτήση στην πρωτεύουσα της Εσθονίας. Γεμάτο 

λιθόστρωτα δρομάκια και μυτερούς πύργους, το Ταλίν μας υποδέχεται στην πρωινή μας 

ξενάγηση, φορώντας τα πιο λαμπερά του στολίδια. Το θερινό παλάτι του Πέτρου του Μέγα, 

που έχτισε ως δώρο πίστης και αγάπης στην Εσθονή σύζυγό του, περιβάλλεται από έναν 

πανέμορφο κήπο-κόσμημα, που σηματοδοτεί με τον καλύτερο τρόπο την έναρξη της 

γνωριμίας μας με την πόλη. Συνεχίζοντας, παίρνουμε τον μεγάλο παραλιακό δρόμο



 

 

Μπιργκίττα με την απίστευτη θέα στον φινλανδικό κόλπο. Η επίσκεψη στην παλιά πόλη μας μεταφέρει σε ένα 

μεσαιωνικό σκηνικό που έχει στηθεί με ακρίβεια στη λεπτομέρεια. Κεραμιδένιες στέγες, πύργοι και γραφικές 

πλατείες αποτελούν κομμάτια μιας περίτεχνης σκηνογραφίας με επιβλητικά κτήρια, όπως το εσθονικό 

κοινοβούλιο και ο περίτεχνος Ρωσικός Ορθόδοξος Καθεδρικός του Αλέξανδρου Νέφσκι, να κοσμούν το 

κεντρικό τμήμα της. Από την κορυφή του λόφου Τούμπεα, θα δούμε το πιο μαγευτικό σκηνικό της κάτοψης 

της πόλης. Περνώντας από την Άνω στην Κάτω γειτονιά βλέπουμε την Παλιά Πόρτα που χώριζε κάθε βράδυ 

τις δυο πλευρές της πόλης και με έναν ειρωνικό τρόπο γίνεται πλέον τόπος συνάντησης των ανθρώπων της. 

Το μοναδικά ανέγγιχτο, πανέμορφο Δημαρχείο με τους δράκους, το φαρμακείο του 1400 με τη μικρή σκάλα 

που σε βγάζει στην είσοδό του καθώς και τα υπέροχα κτήρια μας ταξιδεύουν σε μια σκοτεινή ιστορία με 

ιππότες και δράκους. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Ταλίν - Προαιρετική εκδρομή στο Ελσίνκι 
Η ημέρα είναι ελεύθερη και γεμάτη επιλογές. Μπορείτε να κάνετε βόλτα στα λιθόστρωτα δρομάκια, να 

βγάλετε φωτογραφίες με φόντο μυτερούς πύργους, κτήρια με επικλινείς στέγες και εκπληκτικές εκκλησίες, 

αλλά και να επιλέξετε ένα από τα υπέροχα στέκια για brunch και παγωμένες μπύρες. Σας προτείνουμε, όμως, 

και μια προαιρετική εκδρομή με πολυτελές κρουαζιερόπλοιο στο Ελσίνκι, μια πόλη που συνδυάζει το 

παρελθόν και το μέλλον της Φινλανδίας. Μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο καράβι μας. Άφιξη στο 

Ελσίνκι μετά από 2,5 ώρες περίπου. Από τις βορειότερες πόλεις του κόσμου, η πρωτεύουσα της Φινλανδίας 

είναι μια ζωντανή παραθαλάσσια πόλη με υπέροχες αστικές περιοχές, που σφύζουν από πράσινο. Θα δούμε 

τον ογκώδη σταθμό με τους γίγαντες στην πρόσοψη, στον λόφο της πλατείας του ελευθερωτή τσάρου 

Αλέξανδρου, τον επιβλητικό λευκο-γάλαζο Καθεδρικό να δεσπόζει στην πλατεία με θέα το νότιο παλιό λιμάνι, 

το ανατολικό λιμάνι με τα χαρακτηριστικά ιστιοφόρα και στην προκυμαία τα αρχοντικά μιας άλλης εποχής, τα 

παλιά εστιατόρια και pubs των ναυτικών, τον λόφο της Θεοτόκου Ουσπένσκι των Ορθοδόξων, την κλειστή 

παραδοσιακή και την υπαίθρια αγορά, Esplanade με τα μικρά μαγαζιά και τη γειτονιά Eira με τα νεοκλασικά 

σπίτια, τη λεωφόρο με τα πολυκαταστήματα, την πλατεία με το σιντριβάνι της γοργόνας και των θαλάσσιων 

πλασμάτων, το παλιό τραμ, το καφε- ζαχαροπλαστείο-εστιατόριο Belle-Epoque. Και θα αφήσουμε την παλιά 

πόλη, με το πιο σύγχρονο τραμ περνώντας από τα εξεζητημένα μοντέρνα κτήρια, πλατείες και εγκαταστάσεις 

του λιμανιού που θυμίζουν αεροδρόμια του μέλλοντος καθώς και το δέσιμο των πλοίων που γίνεται με 

μαγνήτες και όχι πλέον με παλαμάρια. Μετάβαση στο λιμάνι και επιστροφή στο Ταλίν. Άφιξη και μετάβαση 

στο ξενοδοχείο. (Κόστος προαιρετικής εκδρομής 95€) 

5η ημέρα: Ταλίν - Σίγκουλντα (300 χλμ.) - Βίλνιους (330 χλμ.) 
Σήμερα θα διασχίσουμε και τις τρεις χώρες σε μια καταπληκτική διαδρομή. Αρχικά, σε μια παραλιακή 

διαδρομή κατά μήκος του κόλπου της Ρίγας και μετά χερσαία από την περιοχή της Ρίγας μέχρι το Βίλνιους. Στη 

διαδρομή μας θα σταματήσουμε σε μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Λετονίας, τη Σίγκουλντα, πόλη του 

αθλητισμού, των πάρκων, των θρύλων και της ιστορίας. Θα επισκεφτούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά κάστρα 

της Λετονίας, το κάστρο Τουράιντα, που το όνομά του σημαίνει «Κήπος του Θεού» και κατασκευάστηκε το 

1214 ως κατοικία του Αρχιεπισκόπου της Ρίγας, στη θέση ενός προγενέστερου ξύλινου κάστρου. Στους αιώνες 

που ακολούθησαν, το κάστρο κατακτήθηκε από Πολωνούς, Σουηδούς και Ρώσους, ενώ μετά την πυρκαγιά του 

1776 καταστράφηκε και ερημώθηκε. Από το δεύτερο μισό του 20ου αιώνα ξεκίνησε η σταδιακή αποκατάστασή 

του. Σήμερα, αποτελεί το πιο επισκέψιμο κάστρο της χώρας. Αναχώρηση για τον τελικό μας προορισμό, το 

Βίλνιους. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 



 

 

6η ημέρα: Βίλνιους - Τρακάι (28 χλμ.) - Βίλνιους (28 χλμ.) 
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για τη γειτονική πόλη Τρακάι, την πρώτη πρωτεύουσα της 

Λιθουανίας και αγαπημένο τόπο αναψυχής για ντόπιους και επισκέπτες. Περισσότερες από 200 λίμνες 

και 21 μικρά νησάκια συνθέτουν ένα αξιομνημόνευτο σκηνικό στην πολυπολιτισμική περιοχή του 

Τρακάι. Λιθουανοί, Ρώσοι, Τάταροι, Πολωνοί και Εβραίοι έχουν βάλει το λιθαράκι τους στην περιοχή. 

Φτάνοντας, θα επισκεφτούμε το υποδειγματικά αναστηλωμένο μεσαιωνικό κάστρο του Δούκα 

Βιτάουτας, του 14ου αιώνα, χτισμένο πάνω στα νησιά της λίμνης Γκάλβε, καθώς και το μουσείο. 

Επιστροφή στο Βίλνιους, που αποπλανεί τον επισκέπτη με τη γοητευτική παλιά του πόλη και τη 

γραφική μπαρόκ αρχιτεκτονική του. Η πόλη έχει συμπεριληφθεί στον κατάλογο των μνημείων 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO, ενώ συγκαταλέγεται, επίσης, στις πιο πράσινες 

πρωτεύουσες της Ευρώπης. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα δούμε μεταξύ άλλων την 

εκκλησία των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, τη διακόσμηση της οποίας επιμελήθηκαν περισσότεροι 

από 200 τεχνίτες της εποχής, το πανεπιστήμιο του Βίλνιους, που ιδρύθηκε το 1579 και είναι ένα από 

τα αρχαιότερα της Ανατολικής Ευρώπης, καθώς και την εκκλησία της Αγίας Άννας, το κόσμημα της 

λιθουανικής γοτθικής αρχιτεκτονικής. Θα περπατήσουμε στην πλατεία του καθεδρικού και την πλατεία 

του δημαρχείου, θα δούμε την πύλη της Αυγής και τον εντυπωσιακότερο ορθόδοξο ναό της πόλης και 

θα επισκεφτούμε το μουσείο του Βίλνιους. Το απόγευμα σας προτείνουμε μια επίσκεψη στο Μουσείο 

των Θυμάτων της Γενοκτονίας, εκεί όπου είχε την έδρα του το πρώην αρχηγείο της KGB, απέναντι από 

την πλατεία Lukiskes. Διανυκτέρευση. 

7η ημέρα: Βίλνιους - Κάουνας (105 χλμ.) - Βίλνιους (105 χλμ.) 
Πρωινή αναχώρηση για την πόλη Κάουνας, που είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας. 

Βρίσκεται στη συμβολή των δύο μεγαλύτερων ποταμών της χώρας και αποτελεί σημαντικό εμπορικό 

και βιομηχανικό της κέντρο. Επειδή την εποχή του μεσοπολέμου υπήρξε προσωρινή πρωτεύουσα, 

θεωρείται από τους Λιθουανούς η «αληθινή καρδιά» της πατρίδας τους, αλλά και η αθλητική της 

καρδιά λόγω της πασίγνωστης ομάδας Ζαλγκίρις. Θα δούμε μια από τις μεγαλύτερες πλατείες της 

Ευρώπης με τον «Λευκό Κύκνο» (δημαρχείο της πόλης) να δεσπόζει σε αυτήν, θα περπατήσουμε στην 

παλιά πόλη, όπου θα δούμε τη γοτθική εκκλησία του Βίταουτας δίπλα στον ποταμό Nemunas, τον 

κεντρικό πεζόδρομο με τα υπέροχα κτήρια και τον καθεδρικό ναό, το σπίτι του Περκούνας, που 

θεωρείται το πιο όμορφο γοτθικό κοσμικό κτήριο της πόλης, τη γοτθική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, 

αλλά και τα ερείπια του μεσαιωνικού κάστρου. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε το κέντρο της 

σύγχρονης πόλης, όπου συγκεντρώνεται όλη η οικονομική και κοινωνική ζωή και θα περπατήσουμε 

στον πεζόδρομο που είναι ένας από τους μεγαλύτερους της Ευρώπης. Τέλος, θα επισκεφτούμε το 

σημαντικότερο μουσείο της πόλης, που είναι αφιερωμένο στον καταγόμενο από το Κάουνας εθνικό 

ζωγράφο και μουσικό της Λιθουανίας, Κωνσταντίνο Τσιουρλιόνις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο 

Βίλνιους αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

8η ημέρα: Βίλνιους - Ανάκτορα του Ρούνταλε (240 χλμ.) - Ρίγα (87 χλμ.) - Πτήση 

επιστροφής 
Αποχαιρετώντας το Βίλνιους κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο της Ρίγας. Θα κάνουμε στάση στα 

ανάκτορα του Ρούνταλε, τα οποία εντυπωσιάζουν με τις απέριττες γραμμές και το πλούσιο εσωτερικό 

τους σε ρυθμό ροκοκό. Είναι έργο του φημισμένου καλλιτέχνη Ραστρέλι και χτίστηκαν σε δυο 

περιόδους, από το 1736 ως το 1768. Συνεχίζουμε για το αεροδρόμιο της Ρίγας, από όπου θα πάρουμε 



 

 

την πτήση της επιστροφής. Οι εικόνες σβήνουν και μεταφέρονται στη μνήμη μας, όπου 

καταχωρούνται και μένουν σαν μία εμπειρία ζωής. 

Τιμοκατάλογος 

Ξενοδοχεία 
Early 

booking 

Κανονική 

τιμή 

1ο Παιδί 2-
12 ετών 

Early 
booking 

1ο Παιδί 2-12 
ετών 

Κανονική 
τιμή 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

Riga Islande 4* 
Ρίγα (εντός πόλης) 

Hestia Hotel Barons 4* 
Ταλίν (κεντρικό) 

Moon Garden 4* 
Βίλνιους (κεντρικό) 

575€ 655€ 385€ 465€ 195€ 

 

Park Inn by Radisson 
Valdemara 4*sup Ρίγα (εντός 

πόλης) 

Park Inn by Radisson 
Central 4* 

Ταλίν (κεντρικό) Radisson 
Blu Lietuva 4*sup 

Βίλνιους (κεντρικό) 

645€ 725€ 415€ 495€ 255€ 

*Οι early booking τιμές ισχύουν για κρατήσεις έως 30/4/23 
**Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 245€ 
 
 

Πτήσεις με Air Baltic 

airBaltic 

1Η ΗΜΕΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΡΙΓΑ 19:45 - 22:35 

3Η ΗΜΕΡΑ ΡΙΓΑ - ΤΑΛΙΝ 13:50 - 14:40 

8Η ΗΜΕΡΑ ΡΙΓΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 16:10 - 19:00 

https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=e13f70dfbccb1fb93a8a54f67a8417a1&id=14044&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=e13f70dfbccb1fb93a8a54f67a8417a1&id=14044&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=e13f70dfbccb1fb93a8a54f67a8417a1&id=14044&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=e13f70dfbccb1fb93a8a54f67a8417a1&id=14044&do_request&results_source=ACC_AVAIL


 

 

Σημειώσεις: 

✓ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να 
παραληφθεί κάτι 

✓ Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη 
συμμετοχή 

✓ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση (Covid): 20€/άτομο 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια με την Air Baltic για τα δρομολόγια Θεσσαλονίκη - 
Ρίγα, Ρίγα - Ταλίν και Ρίγα - Θεσσαλονίκη 

✓ Μία αποσκευή 23 κιλών, μία αποσκευή καμπίνας 8 κιλών (55x40x23 εκ.) και 
μία μικρή τσάντα ή ένα προσωπικό αντικείμενο ανά άτομο 

✓ Μεταφορές, περιηγήσεις και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με 
πολυτελές λεωφορείο 

✓ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

✓ Επίσημοι τοπικοί ξεναγοί, όπου απαιτείται 

✓ Διαμονή στα επιλεγμένα ξενοδοχεία, 2 διανυκτερεύσεις στη Ρίγα, 2 
διανυκτερεύσεις στο Ταλίν και 3 διανυκτερεύσεις στο Βίλνιους 

✓ Πρωινό καθημερινά 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

✓ Φ.Π.Α. 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
x Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 
x Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκέψιμους χώρους 
x Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 
x Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 245€ 
x Check point: 20€ 

Ενδεικτικές Τιμές Εισόδων: 
• Μουσείο αυτοκινήτων: 10€ 
• Κάστρο Τουράιντα: 6€ 
• Κάστρο Τρακάι: 8€ 
• Ανάκτορα του Ρούνταλε: 10€ 

Καθεδρικός ναός Ρίγα: 5€



 

 

 


